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 Γιατί οι διευθύνοντες σύµβουλοι αµείβονται 
400 φορές περισσότερο από τις δασκάλες και τις 
νοσοκόµες; Είναι περισσότερο παραγωγικοί;  
Πώς έχουµε ελεύθερη αγορά όταν 500 µόλις 
εταιρίες παράγουν πάνω από το µισό του 
παγκόσµιου προϊόντος;  
Υπάρχει κέρδος χωρίς εκµετάλλευση; Μήπως το 
κέρδος του ενός γίνεται ευηµερία για όλους;  
Είναι οι καπιταλιστές ευφυείς άνθρωποι; Είναι η 
«καινοτοµία» υπέρ των εργαζοµένων; Η 
ιδιοτέλεια ευνοεί την «ανάπτυξη»; Μας λείπουν 
«δεξιότητες»; Ή, µήπως, «αριστερότητες»; 
Προσφέρουν τα Οικονοµικά έγκυρη γνώση; Είναι 
τα «επιστηµονικά» τους εργαλεία επαρκή; Γιατί 
ο Μαρξ δεν έγραψε Πολιτική Οικονοµία, αλλά 
την κριτική της; 
Η εκµετάλλευση αφορά µόνο την παραγωγή; Η 

φορολογία και ο προσανατολισµός των δηµόσιων δαπανών δεν συνιστούν 
δευτερογενή εκµετάλλευση; 
Πώς µοιράζεται το προϊόν στον κόσµο και την Ελλάδα; Γιατί µεγάλοι και «µεσαίοι» 
κατέχουν το 95% των περιουσιών και µένει µόνο το 5% για τους πολλούς «µικρούς»; 
Είναι ο πληθωρισµός όσος λέγεται; Υπάρχει ένας ή πολλοί πληθωρισµοί; Αφού όλα 
δείχνουν πως ο πληθωρισµός οφείλεται κυρίως στα κέρδη, γιατί µας λένε: «Προς 
Θεού, όχι αυξήσεις στους µισθούς»; 
Ρυπαίνουµε όλοι το ίδιο; Πώς οι «οικολογικές» πρακτικές των πλουσίων δολοφονούν 
τον πλανήτη; Ποια είναι η αγοραία τιµή της ανθρώπινης ζωής; Γιατί είµαστε τόσο 
άνισοι απέναντι στη ζωή και τον θάνατο; 
Ζούµε στην Ανθρωπόκαινο ή στην «Κεφαλαιόκαινο»; Θα µας σώσει η αγορά από την 
κλιµατική κατάρρευση; Γίνεται χωρίς εκτεταµένο σχεδιασµό;   
Μπορούµε να τα βάλουµε µε τον ταξικό ολοκληρωτισµό; Υπάρχει εργατική τάξη;  
Είναι ο σοσιαλισµός ανέφικτος; Ή αποτελεί το µόνο που µας µένει;  

 
Το βιβλίο πραγµατεύεται τα επίκαιρα αυτά ζητήµατα µε τη µορφή  

«47 απλοϊκών µαθηµάτων Πολιτικής Οικονοµίας». 
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Ο Χρήστος Λάσκος γεννήθηκε στη Θεσσαλονίκη. Σπούδασε Φυσική και Οικονοµικά, 
έκανε µεταπτυχιακές σπουδές στη Φιλοσοφία και είναι διδάκτορας Κοινωνιολογίας.  
Έχει γράψει και επιµεληθεί πολλά βιβλία. Ανάµεσά τους τα Μαρξιστικές Θεωρίες για 
την παρούσα κρίση (εκδόσεις Νήσος), Κρίση και αριστερή πολιτική (εκδόσεις Νήσος). 
Ακόµα τα Χωρίς επιστροφή (εκδόσεις ΚΨΜ), 22 πράγµατα που µας λένε για την 
ελληνική κρίση και δεν είναι έτσι (εκδόσεις ΚΨΜ), Crucible of resistance (Pluto Press, 
µεταφρασµένο στα γερµανικά και ιταλικά), από κοινού µε τον Ευκλείδη Τσακαλώτο. 
Έχει συνεπιµεληθεί µε τον ∆ηµοσθένη Παπαδάτο-Αναγνωστόπουλο το συλλογικό 
έργο 2015-2019 - Ο ΣΥΡΙΖΑ στην κυβέρνηση. Η Αριστερά; (εκδόσεις Τόπος). 
Αρθρογραφεί τακτικά στην Εφηµερίδα των Συντακτών. Βιβλιοκριτικές του 
δηµοσιεύονται στο alter-βιβλίο, τα marginalia και την Εφηµερίδα των Συντακτών, 
ενώ υπογράφει τη µηνιαία στήλη «Από τις Φυσικοµαθηµατικές Επιστήµες» στις 
«Αναγνώσεις» της Κυριακάτικης Αυγής. 
 

Επιπλέον στοιχεία για το βιβλίο θα βρείτε στο  toposbook s.gr  

http://www.toposbooks.gr/contents/books_details.php?nid=660
http://www.toposbooks.gr/contents/books_details.php?nid=929

